



COMUNICAT DE PRESA

ACTIUNE PRIVIND VERIFICAREA MODULUI DE RESPECTARE
A CERINTELOR MINIME DE SECURITATE SI SANATATE IN MUNCA LA LUCRARILE DIN DOMENIUL CONSTRUCTIILOR 
Campania de control se va desfasura in perioada: trim. II si trim. III  ale anului 2014

Motivarea actiunii.

In perioada: 2002 -  2013 Inspectia Muncii a organizat mai multe tipuri de activitati care au vizat constientizarea angajatorilor din domeniul constructiilor cu privire la obligatia lor de a lua masurile necesare pentru securitatea si sanatatea lucratorilor, precum si controlul respectarii indeplinirii cerintelor legale referitoare la securitate si sanatate in munca.

In vederea stabilirii si analizarii dificultatilor majore intampinate de agentii
economici si a informarii acestora asupra noutatilor legislative in domeniu si aplicarea eficienta a acestora, s-au  organizat in  anul 2013 mese rotunde, intalniri lunare sau trimestriale cu angajatorii, analize pe domenii de activitate, sedinte in cadrul Saptamanii Europene, unde s-au popularizat si premiat exemplele de bune practici ale diverselor unitati. 


Deasemenea in anul 2013  Inspectia Muncii a desfasurat actiuni de control punctuale precum si campanii la nivel national cu privire la verificarea respectarii prevederilor legale referitoare la securitatea si sanatatea in munca in domeniul constructiilor. 


Ponderea celor mai frecvente deficiente intalnite in urma controalelor efectuate in anul 2013 este urmatoarea:


Deficiente organizatorice:

· neefectuarea instruirii si a controalelor medicale corespunzatoare a lucratorilor;

· nerealizarea de catre angajatori a evaluarii riscurilor pentru securitatea si sanatatea lucratorilor;

· Neintocmirea instructiunilor proprii de securitatea si sanatate in munca;

· Neintocmirea planului de securitate si sanatate in munca pe santierele temporare sau mobile.

Deficiente tehnice:

· Folosirea schelelor si scarilor necorespunzatoare;
· Lipsa amenajarilor si dotarilor locului de munca pentru prevenirea caderilor in gol si a altor pericole;

· Neasigurarea masurilor de protectie a lucratorilor impotriva prabusirii malurilor;

· Utilizarea instalatiilor de ridicat nesupuse controalelor periodice;
· Executarea lucrarilor de demolare fara a avea proceduri corespunzatoare si fara asigurarea supravegherii acestora de catre persoanele competente.

In urma analizarii rezultatelor actiunilor de control desfasurate in perioada : 
2010 – 2013 precum si din statisticile Inspectiei Muncii referitoare la accidentele de munca produse in  domeniul constructiilor, se constata ca numarul de accidente mortale este in scadere.

Totusi o analiza a evenimentelor soldate cu incapacitate temporara de munca,

invaliditate sau decesul victimelor, din toate domeniile de activitate din economia nationala, plaseaza sectorul: “Constructii de cladiri” , in care activeaza 8.06% din lucratorii din economia nationala :
· pe primul loc pentru numarul de accidentati in munca – ceea ce reprezinta 6,5% din totalul numarului de accidentati;

· pe locul doi pentru gravitatea accidentelor de munca – ceea ce reprezinta 9,0% din totalul persoanelor accidentate mortal.

Numarul de accidente de munca inregistrat precum si gravitatea acestora, a fost 

factorul determinant pentru continuarea si intensificarea actiunilor de monitorizare si verificare a modului in care se respecta prevederile legale in domeniul securitatii si sanatatii in munca precum si asupra modului in care sunt implementate de catre angajatori masurile de securitate si sanatate la locul de munca.


Grupul tinta


Angajatori si lucratori care isi desfasoara activitatea in domeniul constructiilor – cod CAEN : 41, 42 SI 43 – privind utilizarea in munca de catre lucratori a echipamentelor de munca specifice domeniilor constructiilor de cladiri si a lucrarilor speciale de constructii.

Obiectivele actiunii.


Obiective generale:

· Cresterea gradului de constientizare al angajatorilor si lucratorilor din domeniul constructiilor in ceea ce priveste respectarea prevederilor legale referitoare ala securitatea si sanatate in munca, avand obiectiv declarat instaurarea starii de bine la locul de munca, cu consecinte benefice in plan social si profesional;

· Diminuarea consecintelor sociale si economice  negative care deriva din nerespectarea prevederilor legale mentionate de catre angajatorii in  domeniul constructiilor.
Obiective specifice

· Verficarea respectarii de catre angajatorii din constructii, a cerintelor legale in domeniul securitatii si sanatatii in munca la santierele temporare si mobile in care se desfasoara:

· lucrari de sapaturi;

· lucrari de termoizolatii.
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