ACŢIUNEA NR. 12

VERIFICAREA MODULUI DE RESPECTARE A CERINŢELOR MINIME DE SECURITATE Şl SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ LA LUCRĂRILE DIN DOMENIUL CONSTRUCŢIILOR.

Activităţile din domeniul construcţiilor, datorită complexităţii şi existenţei riscurilor specifice, sunt, la nivel european, activităţi în care riscul de accidentare pentru lucrătorii este de doua ori mai mare, iar riscul de deces este chiar de trei ori mai ridicat, in raport cu lucrătorii din alte sectoare de activitate.

în perioada 2002 - 2014 Inspecţia Muncii a organizat şi coordonat campanii naţionale şi acţiuni sectoriale care au avut ca ţintă :

· mărirea gradului de conştientizare a angajatorilor şi lucrătorilor din domeniul construcţiilor cu privire la obligativitatea luării de măsuri care să vizeze securitatea şi sănătatea lucrătorilor, precum şi asupra faptului că respectarea acestor măsuri conduce la beneficii socio - economice ;

· verificarea respectării îndeplinirii cerinţelor legale referitoare la securitate şi sănătatea în muncă în activitatea desfăşurată de angajatori.

în acest context Inspecţia Muncii a derulat campanii naţionale şi acţiuni sectoriale în domeniul construcţiilor, având următoarele activităţi principale :

· realizarea dialogului social - care să stabilească,cu partenerii sociali, care sunt problemele majore legate de prevenire şi protecţie;

· activitatea de informare a principalilor actori din domeniul construcţiilor asupra modului cel mai eficient de aplicare a reglementărilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea în muncă;

· realizarea de controale tematice, la angajatori, având drept scop verificarea modului de aplicare a prevederilor legale privind securitatea şi sănătatea în muncă;

· realizarea de controale sistem prin care să se verifice unităţile mari, cu activitate complexă;

Inspecţia Muncii a desfăşurat în 2014 o acţiune sectorială pentru verificarea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea în muncă, în domeniul construcţiilor. Urmare a analizării împrejurărilor şi cauzelor producerii evenimentelor s-a decis efectuarea de controale la nivel naţional în domeniul construcţiilor, cu preponderenţă la lucrările de săpături şi la cele de anvelopare a faţadelor de imobile, la care au participat majoritatea inspectorilor de muncă

Se asemenea, în vederea stabilirii şi analizării dificultăţilor majore întâmpinate de agenţii economici şi a informării principalilor actorilor implicaţi în activitatea de construcţii asupra noutăţilor legislative în domeniu şi aplicarea eficientă a acestora, s-au organizat în anul 2014 mese rotunde, întâlniri lunare sau trimestriale cu angajatorii, analize pe domeniu de activitate, unde au fost popularizate exemplele de bune practici ale diverselor unităţi.

Cele mai frecvente deficienţe întâlnite în urma controalelor efectuate în anul 2014 sunt următoarele:

Deficienţe organizatorice:

· Neefectuarea instruirii şi a controalelor medicale corespunzătoare a lucrătorilor;

· Nerealizarea de către angajatori a evaluării riscurilor pentru securitatea şi sănătatea lucrătorilor;

· Neîntocmirea instrucţiunilor proprii de securitate şi sănătate în muncă;

· Neîntocmirea planului de securitate şi sănătate în muncă pe şantierele temporare sau mobile.

Deficienţe tehnice:

· Folosirea schelelor şi scărilor necorespunzătoare;

· Lipsa amenajărilor şi dotărilor locului de muncă pentru prevenirea căderilor în gol şi a altor pericole;

· Neasigurarea măsurilor de protecţie a lucrătorilor împotriva prăbuşirii malurilor;

· Utilizarea instalaţiilor de ridicat nesupuse controalelor periodice;

· Executarea lucrărilor de demolare fără a avea proceduri corespunzătoare şi fără asigurarea supravegherii acestora de către persoane competente.

în urma analizării rezultatelor acţiunilor de control desfăşurate în perioada 2010 - 2014 precum şi din statisticile Inspecţiei Muncii referitoare la accidentele de muncă produse în domeniul construcţiilor, se constată faptul că numărul de accidente mortale este în scădere.

Totuşi, pentru anul 2014, o analiza a evenimentelor soldate cu incapacitate temporară de muncă, invaliditate sau decesul victimelor, în toate domeniile de activitate din economia naţională, plasează sectorul „Construcţii de clădiri", în care activează 7.95 % din lucrătorii din economia naţională.

· pe primul loc pentru totalul numărului de accidentaţi în muncă - 394 , ceea ce reprezintă 11 % din totalul numărului de accidentaţi pe conomia naţională;

· pe locul doi pentru numărul total de accidnte de muncă mortale - 42 , ceea ce reprezintă 23.46 % din totalul persoanelor accidentate mortal.

Numărul de accidente de muncă înregistrat precum şi gravitatea acestora, a fost factorul determinant în luarea deciziei de a continua şi intensifica acţiunile de monitorizare şi verificare a modului în care se respectă prevederile legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, precum şi asupra modului în care sunt implementate de către angajator, la locul de muncă, măsurile de securitate şi sănătate stabilite.

GRUPUL ŢINTĂ
Angajatori şi lucrători care îşi desfăşoară activitatea în domeniul construcţiilor - cod CAEN 41, 42 şi 43 - privind utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă specifice domeniilor construcţiilor de clădiri şi a lucrărilor speciale de construcţii.

OBIECTIVELE ACŢIUNII
Obiective generale

• Creşterea gradului de conştientizare al angajatorilor şi al lucrătorilor din domeniul construcţiilor în ceea ce priveşte respectarea prevederilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea în muncă, având obiectiv declarat instaurarea stării de bine la locul de muncă, cu consecinţe benefice în plan social şi profesional;

• Diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, de către angajatorii din domeniul construcţiilor.

Obiectivul specific este verificarea respectării, de către angajatorii din construcţii, a cerinţelor legale în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă la şantierele temporare şi mobile în care se desfăşoară:

· lucrările de săpături;

· lucrările de termoizolaţii.

Mijloace de atingere a obiectivelor:

I. Activităţi de control privind verificarea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea şi sănătatea lucrătorilor şi verificarea utilizării în condiţii de securitate echipamentelor de muncă specifice domeniilor construcţiilor de clădiri şi a lucrărilor speciale de construcţii.

II. Activităţi de control privind verificarea în teren a realizării măsurilor dispuse în controalele efectuate.

III. Participarea inspectorilor de muncă la şedinţele de instruire în domeniul securităţi şi sănătăţii în muncă la angajatorii care îşi desfăşoară activitatea în domeniul construcţiilor;

IV. Mediatizarea acţiunii naţionale privind verificarea modului de respectare a cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcţiilor şi prezentarea rezultatelor prin :

a) publicarea de material informative pe site-ul instituţiei şi prin mass-media locală ( televiziune, ziare, etc);

b) sesiuni de conştientizare organizate la nivel de inspectorat teritorial de muncă, pentru principalii actori din acest domeniu;

DURATA ACŢIUNII
 Campania de control se va desfăşura în 2 etape:una de instruire şi una de control la angajatori, în perioada februarie-noiembrie 2015.

În data de 24.03.2014 s-a desfăşurat la Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui în cadrul etapei de informare a Acţiunii nr.12 o întâlnire cu angajatorii care îsi desfăşoară activitatea în domeniul construcţiilor - cod CAEN 41, 42 şi 43 - privind utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă specifice domeniilor construcţiilor de clădiri şi a lucrărilor speciale de construcţii.






















