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Vaslui, 28 mai 2010
Management de calitate la Instituţia Prefectului - judeţul Vaslui, 
Direcţia Generală a Finanţelor Publice Vaslui şi
 Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui
Instituţia Prefectului - judeţul Vaslui anunţă lansarea, începând cu data de 10 mai 2010, a proiectului "Management de calitate la Instituţia Prefectului - judeţul Vaslui, Direcţia Generală a Finanţelor Publice Vaslui şi Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui".
Proiectul, având codul SMIS 8315, este cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative 2007-2013, Axa Prioritară 2 "Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe procesul de descentralizare", Domeniul de Intervenţie 2.2 "Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor", Operaţiunea "Introducerea şi menţinerea în funcţiune a sistemelor de management, inclusiv EMAS". 
Valoarea totală eligibilă a proiectului (fără TVA) este de 221.315,00 lei, din care:

· 188.117,75 lei - valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European;
·  33.197,25 lei - cofinanţarea eligibilă a beneficiarului.
Obiectivul general al proiectului constă în consolidarea capacităţii administrative în ceea ce priveşte managementul calităţii, promptitudinea şi evaluarea serviciilor publice la nivelul Instituţiei Prefectului - judeţul Vaslui, a Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Vaslui şi a Inspectoratului Teritorial de Muncă Vaslui.
Scopul proiectului este de a îmbunătăţi calitatea şi eficienţa furnizării serviciilor publice prin implementarea sistemului de management al calităţii conform standardului ISO 9001:2008 la nivelul celor trei instituţii partenere.
Grupul ţintă al proiectului este format din 87 de angajaţi (funcţionari publici, funcţionari publici cu statut special şi personal contractual) din cadrul Instituţiei Prefectului - judeţul Vaslui, 446 de angajaţi (funcţionari publici şi personal contractual) din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Vaslui şi 56 de angajaţi (funcţionari publici şi personal contractual) din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Vaslui. De asemenea, grupul ţintă cuprinde şi entităţi vizate în mod indirect de implementarea şi rezultatele proiectului şi anume: cetăţenii judeţului Vaslui, instituţiile publice cu care se colaborează frecvent (Consiliul Judeţean Vaslui, servicii publice deconcentrate, primării); organizaţiile cu care instituţiile publice implicate în proiect au relaţii de cooperare (firme, organizaţii neguvernamentale, sindicate, patronate, etc).

Principalele activităţi ale proiectului sunt: organizarea echipei de management a proiectului; achiziţionarea de bunuri şi servicii necesare implementării proiectului şi instalarea bunurilor achiziţionate; implementarea sistemelor de management al calităţii în instituţia solicitantă şi în instituţiile partenere; certificarea sistemelor de management al calităţii implementate în instituţia solicitantă şi în instituţiile partenere; instruirea tematică a personalului din instituţia solicitantă şi din instituţiile partenere; promovarea şi publicitatea proiectului; monitorizarea şi evaluarea proiectului.
Proiectul se desfăşoară pe o perioadă de 12 luni, în următoarele locaţii: în municipiul Vaslui la sediile principale ale Instituţiei Prefectului, Direcţiei Generale a Finanţelor Publice, Inspectoratului Teritorial de Muncă şi la sediul Serviciului Public Comunitar de Eliberare şi Evidenţă a Paşapoartelor Simple şi al Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere şi Înmatricularea Vehiculelor; în municipiul Bârlad la sediul Oficiului Prefectural, la sediul local al DGFP şi la punctul de lucru al ITM; în municipiul Huşi la sediul local al DGFP şi la punctul de lucru al ITM; în oraşele Murgeni şi Negreşti la sedii locale ale DGFP.
Prin implementarea proiectului se vor obţine următoarele rezultate: implementarea sistemului de management al calităţii ISO 9001:2008 în toate cele trei instituţii implicate în proiect, precum şi certificarea lor; elaborarea unor manuale ale calităţii, câte unul pentru solicitant şi pentru fiecare dintre cei doi parteneri; creşterea eficienţei personalului ce lucrează în aceste instituţii, prin folosirea procedurilor de lucru care vor fi elaborate şi implementate; creşterea calităţii serviciilor furnizate publicului de către solicitant şi de către cei doi parteneri prin implementarea sistemului de management al calităţii.
Informaţii suplimentare se pot obţine de la Instituţia Prefectului - judeţul Vaslui.

Persoană de contact: 
Nicu Vârlan, purtător de cuvânt Intituţia Prefectului - judeţul Vaslui

Telefon: 0235.316.330
Fax: 0235.361.398
E-mail: prefectura@prefecturavaslui.ro

www.prefecturavaslui.ro
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